

舞新春



照顾病床上的爸爸。

这是一段感人的故事，我们将其命名为：19岁女孩退学救父。

19岁的李金凤是邹城的一名农村女孩。2012年7月25日，父亲在工地打工时突然中暑，并引发多种并发症，生命垂危。小金凤将5000元的复读费取出为父亲治病，但却是杯水车薪。无奈之下，她拨打热线电话向本报求助。得知此事后我第一时间赶到邹城，连续做了三组通讯稿件。不间断的稿件，换来了两万多元的爱心善款、复读学校主动邀小金凤免费入学就读。

# 关爱，温暖19岁女孩

本报记者 姬生辉



## 为救父亲放弃上学

去年7月30日上午10点30分，邹城市人民医院ICU病房旁一间面积不大的陪人休息室内，一名衣着朴实的女孩表情紧张，不时擦着滑落到脸颊的泪水。这个女孩叫李金凤，5天前他的父亲在工地劳作时突然中暑，并引发呼吸衰竭、肝功能受损等多种严重的并发症，仍在ICU病房治疗。“昨天，医生说爸爸病情再次恶化，并且让我签了病危通知书，爸爸要是醒不过来，我该怎么办啊……”

母亲因难产离世，从出生时起李金凤就没有见过妈妈。19年来，她一直和父亲李庆文相依为命，李庆文没有什么技能，多年

靠在工地干建筑活儿维持这个家。今年参加高考的李金凤，因发挥失常成绩并不理想，但李庆文却始终安慰她，并拿出多年来积攒的5000元钱，偷偷为女儿在邹城一所高考补习学校报上名。

7月25日下午，李庆文的一位工友突然打来电话，李金凤火速

赶到医院，得知爸爸因病情严重，已被送到ICU病房治疗。李庆文所在工地的老板赶来，并交上了3000元住院费。但第二天医院通知李金凤，父亲的病情十分严重，还需要很多治疗费用。无奈之下，李金凤想到不久前父亲为她交了5000元的补习学费。



## 爱心涌向困难家庭

因治疗费用数额巨大，5000元钱只用了一天便花光了，李金凤再次陷入困境。巨大的精神压力让这个年轻的女孩几近崩溃，“昨天一位同学让我去她家洗澡，在浴室我却打起了瞌睡。”李金凤哭着说，她感觉自己确实太累了，但却不能休息，“我要照顾爸爸，想尽所有办法筹集治病钱，根本没有休息的时间。”尽管医院有所照顾，但短短五天的时间内，李庆文已花费了1万多元的治疗费用。“我实在是没有办法了，求好心人救救我爸爸，求求您们！”李金凤哭着说。

本报刊登了邹城19岁女孩李金凤为了重病的父亲放弃学业的事件后，引起了社会上众多好心人的关注。7月31日当天，本报就接到20多位读者的爱心来电，他们希望奉献一份爱心，帮帮这个懂事的女孩，帮帮这个特殊的家庭。7月31日上午，济宁万泰装饰工程有限公司副总经理魏文燕拨通了本报热线，她和公司很多员工看到报纸上刊发的报道后，都非常感动。在公司职工们的一致同意下，她从公司的爱心基金中支出1万元，并想当天就交到李金凤手中。当日下午，在记者的陪同下，魏文燕将一个装有

一万元现金的红色信封交到了李金凤手中。

7月31日上午，邹城市人民医院组织机关干部职工进行了捐款，短短半个小时的时间内就筹集了3000元钱；同时，ICU病房的医护人员也自发为李庆文、李金凤父女俩捐了2000元钱。“这些钱虽然不多，但却代表了医院职工的一片心意。”邹城人民医院一负责人说，他们尽量把李庆文的治疗费用降到最低，减免其部分医药费，帮助这个家庭度过难关。父亲身体好转进入普通病房，社会爱心人士纷纷伸出援助之手……小金凤紧皱的眉

头终于开始舒展。一张张温暖的笑脸，一句句真切的问候，让她感到无比感动，“好心人的帮助，让我有了战胜困境的勇气。”

8月13日上午，小金凤拨通了记者的电话，告知她的爸爸已经出院，目前在家中静养。“千言万语汇成一句深深的感谢，感谢众多爱心企业、人士对我们的帮助和关心，您的爱心让我感受到了社会的温暖。”李金凤说，等父亲的身体完全康复后，她将尽快到复读学校学习，用优秀的成绩回报所有的好心人。



# 济宁口腔医院 祝全市人民春节快乐 健康从心开始

济宁口腔医院创建于1956年，医院集医教研于一体，济宁市牙病防治中心设在该院。现已拥有秦庄分院和阜桥分院、老洋桥分院、微山分院四个院区，拥有牙科综合治疗台100余台，鲁西南首台口腔CT、口腔显微镜、全景数字X光机、纯钛铸造机、氧化锆全瓷铸造机、牙种植机等大中型医疗设备。是鲁西南地区规模最大、人员结构最完善、技术力量最雄厚、设备最先进的大型现代化口腔专科医院。

医院领导班子坚持“科技兴院”的发展战略，倾力打造“精品齿科”和“百姓口腔”两大品牌。医院在全国同行业率先实现了医院管理的全程数字化。医院技术力量雄厚，儿童牙病治疗、颌面外科手术、烤瓷铸造牙、种植牙、牙列正畸、根管治疗术等重点项目达到了国内先进水平。医院还是济宁医学院、滨州医学院等院校的教学基地，并担负着全市口腔医生的培训任务。精湛的技术和优质的服务，受到社会各界的一致好评！医院先后荣获“市中区服务最佳单位”、“市级文明单位”、“市级消费者满意单位”、“济宁市创先争优为民服务品牌”、“山东省首届价格诚信单位”等荣誉称号。

